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UBB investește în viitor: Laboratoare moderne și tehnologie de

ultimă generație, la Reșița, prin fonduri europene

 

Universitatea  „Babeș-Bolyai”  din  Cluj-Napoca  va  oferi,  la  Centrul
Universitar UBB Reșița, condiții de învățare și practică la nivel european, datorită
fondurilor europene, fiind deja două contracte semnate cu ADR Vest, în calitate
de autoritate de management a Programul Regional Vest 2021-2027. 

Cel  de-al  doilea  proiect  Îmbunătățirea  infrastructurii  educaționale
universitare la Centrul Universitar UBB Reșița – Prioritatea 2, finanțat prin PRV
2021-2027,  Intervenției  regională  6.1.  D  –  Universități,  vizează  dotarea  a
doisprezece  laboratoare  ultramoderne,  în  domeniul  ingineriei,  științelor
economice, precum și administrației publice, dar și dotarea unor spații comune,
astfel peste 1.100 de studenți vor beneficia de echipamente și tehnologie de
ultimă generație. 

Proiectul  vizează  asigurarea  accesului  nediscriminatoriu  la  educație  de
calitate, condiții moderne de învățare și dezvoltarea aptitudinilor studenților, în
corelare  cu  specificul  economic  regional.  Îndeplinirea  obiectivului  general
asigură creșterea calității actului educațional și creșterea accesului la educație
pentru un număr anual de peste 1100 de studenți, din care aproximativ 10%
aparțin  grupurilor  vulnerabile/marginalizate,  timp  de  5  ani  de  la  finalizarea
investiției.

Activitățile  proiectului  se  concentrează  în  principal  pe  achiziția  de
echipamente,  dotări  și  active  necorporale  necesare  modernizării  celor  12
laboratoare din cadrul a șase facultăți, aliniindu-le la cerințele actuale ale pieței
muncii. De asemenea, proiectul include realizarea de videotutoriale și materiale
didactice  interactive  în  format  online  (audio,  video,  text)  pentru  disciplinele
deservite de aceste laboratoare. Printre laboratoarele modernizate se numără:
Tratamente  Termice_UBB,  Electronică_UBB,  Metalografie_UBB,  Statica  și
Dinamica  Structurilor_UBB,  Mecanică_UBB  și  Acționări  și  Dispozitive_UBB  din
cadrul Facultății de Inginerie; Business Administration Lab din cadrul Facultății
de  Științe  Economice  și  Gestiunea  Afacerilor;  Eguvernare  Lab  din  cadrul
Facultății de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării.

În  plus,  proiectul  vizează  modernizarea  unor  laboratoare  comune,
esențiale  pentru  formarea  psihopedagogică  și  non-tradițională  (Teaching
Pedagogy Lab), dezvoltarea competențelor practice în domeniul social  (Social
Practice  Skills  Lab)  și  sănătate  prin  mișcare  (Sport  Movement  Health  Lab).
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Totodată,  este prevăzută achiziția  unui  laborator  digital  pentru limbi  străine,
integrat  în  Communication  Lab,  pentru  îmbunătățirea  competențelor  de
comunicare ale studenților.

Proiectul se desfășoară pe parcursul a 24 luni, până la data de 30.11.2026.

Proiectul va beneficia de o finanțare în valoare totală de 3.628.178 lei, din
care 2.689.931 lei reprezintă contribuția Uniunii Europene.

La  Reșița  se  fac  pași  importanți  pentru  modernizarea  educației,  prin
lansarea  procedurii  de licitație  pentru  achiziția  de  echipamente  IT  de  ultimă
generație,  softuri  de  specialitate,  utilaje  și  echipamente  tehnologice  de
laborator, precum și mobilier modern. Cu o investiție estimată la 2.962.677 lei,
acest proiect creează noi  oportunități  atât pentru cadrele didactice,  care vor
avea acces la instrumente moderne de predare, cât și pentru studenți, care vor
învăța într-un mediu de studiu la standarde europene, adaptat cerințelor actuale
ale pieței muncii.
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Programul Regional Vest este principalul instrument de finanțare din fonduri europene care sprijină

creșterea economică și îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din Regiunea Vest.

Proiectul  este  cofinanțat  de  Uniunea  Europeană,  prin  ADR  Vest  în  calitate  de  Autoritate  de

Management  pentru  Programul  Regional  Vest  2021-2027.  Pentru  informații  detaliate  despre

program, accesați www.vest.ro.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau

a ADR Vest.


